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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 
Ata da 95º (Nonagésima quinta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (18/08/2022), às 20h20m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 93º (nonagésima terceira) sessão, que após ser 
lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a 
inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias a serem apresentadas e não havendo oradores 
para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em segunda discussão 
e votação - Projeto de Lei nº 008/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que falou da grandeza das 
plantações na região; mencionou sobre o momento político e que todos tem seus direitos de escolha, 
esclarecendo seu apoio ao grupo do atual prefeito, o qual de acordo com o vereador, tem realizado um 
bom trabalho. Referente às obras inacabadas, Edson explicou que foram devolvidos recursos para que o 
atual gestor não corresse o risco de responder juridicamente por coisas que não teve início na atual gestão, 
entretanto, a Administração está fazendo o possível dentro das condições legais e financeiras para dar 
continuidade. Edson disse que os vereadores da situação também fazem cobranças a gestão e informou 
que está sendo providenciado os reparos das últimas ruas do Bairro 25 de Novembro, apesar das 
dificuldades de realizar obras em vias urbanas e estradas rurais em tempos chuvosos. Allysson sugeriu a 
palavra e discordou do discurso de Edson e disse que na eleição passada, a oposição estava unida, 
contrário do que vem acontecendo com o grupo da situação. Citou o prefeito como um administrador 
perseguidor e ainda questionou sobre um veículo caçamba que está quebrado há mais de ano. Edson 
afirmou que o atual Gestor foi quem mais fez estradas no município e que o mesmo não está incomodado 
com o grupo da oposição. Elson aprovou as proposituras em pauta, falou do homenageado na moção, afirmou que pretende em outra ocasião realizar os eventos que não pôde cumprir até o momento e ratificou sobre os cuidados que o Gestor deve ter com pessoas que estão junto ao mesmo, podendo prejudicá-lo politicamente. Heraldo Chagas também discordou do discurso de Edson referente a postura política do Prefeito ¢ disse que a oposição deve sim realizar cobranças e pedir explicações, que os demais vereadores da situação não tem a mesma atenção do Gestor em comparação a Edson; que o Administrador sugere que os alguns municipes se afastem dos vereadores de oposição, porém, existem pessoas que ndo se vendem e nem se deixam levar por promessas politicas passageiras. José Allysson Bispo também direcionou seu discurso a Edson e fez algumas afirmagdes e questionamentos sobre algumas situagdes que aconteceram desde a época em que eram oposição à gestão anterior, entre elas: reuniões, discursos e comentários do atual Gestor sobre outras pessoas, incluindo o próprio parlamentar, aliados que desfazem dos cidadãos após solicitarem alguma prestação de serviço, perguntou novamente sobre o destino do veículo caçamba que poderia estar servindo a população através da Secretaria responsável e deixou em aberto para registrar em ata se alguém se posicionasse caso estivesse falando inverdades. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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